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Instructions de montage

ATTENTION
CALIFORNIE

Proposition 65 - Avertissement
L'utilisation de ce produit peut entraîner une exposition à des substances chimiques
considérées pas l'état de Californie comme capables de provoquer des cancers, des

anomalies congénitales ou d'autres troubles de la reproduction.

Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Procédure Description Qté Utilisation

1 Aucune pièce requise – Préparation de la machine.

Panneau pour véhicule lent 1
Vis d'assemblage 22
Rondelle 2

Installation du panneau pour véhicule
lent.

© 2019—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Enregistrez votre produit à www.Toro.com. Traduction du texte d'origine (FR)
Imprimé aux États-Unis

Tous droits réservés *3429-648* A
 



1
Préparation de la machine
Aucune pièce requise

Procédure
1. Attelez la machine au véhicule tracteur ; voir le

Manuel de l'utilisateur de la machine.
2. Abaissez les plateaux de coupe ; voir le Manuel

de l'utilisateur de la machine.
3. Serrez le frein de stationnement du véhicule

tracteur, coupez le moteur, enlevez la clé et
attendez l'arrêt complet de toutes les pièces
mobiles avant de quitter le siège de l'utilisateur.

2
Installation du panneau
pour véhicule lent
Pièces nécessaires pour cette opération:

1 Panneau pour véhicule lent

2 Vis d'assemblage

2 Rondelle

Procédure
1. Sur le boîtier d'engrenages du plateau droit,

placez le panneau pour véhicule lent en orientant
le côté réfléchissant vers l'arrière (Figure 1).
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Figure 1

1. Vis d'assemblage 3. Trou fileté (boîtier
d'engrenages de plateau
droit)

2. Rondelle 4. Panneau pour véhicule
lent

2. Alignez les trous du panneau pour véhicule lent
et les trous filetés dans le boîtier d'engrenages,
comme montré sur la Figure 1.

3. Fixez le panneau pour véhicule lent sur le boîtier
d'engrenages avec 2 vis d'assemblage et 2
rondelles.

4. Serrez les vis à un couple de 59 à 73 N·m.
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